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ACTA Nº. - 245 
SABADO 05 ABRIL 2025 

 SESIÓN PLENARIA ORDINARIA  

 
 
 
HORA : Siendo las 08:45 A. M. inicia la Plenaria 
FECHA : Sábado 05  abril del 2025 
LUGAR : Hemiciclo del Concejo Municipal 

 
PRESIDENTE: H.C. ALEXANDER GONZALEZ NIEVA 
PRIMER VICEPRESIDENTE: H.C. JOSÉ INAGAN ROSERO 
SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H . C .  J U A N  F E L I P E  B O L A Ñ O S  
A R B O L E D A  
SECRETARIA GENERAL: DRA. SONIA SUSANA RENJIFO GOMEZ - Profesional 
Universitaria Grado Dos con Funciones Mediante Resolución 05 de enero 2025. 
 
Toma la presidencia H.C. JOSÉ INAGAN ROSERO 
 

EL PRESIDENTE: Muy buenos días a todos los honorables concejales, a las 
personas que nos siguen a través de las redes sociales y todos los que nos 
acompañan del recinto del Concejo. 
 
Secretaria, por favor sírvase llamar a lista 
 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Plenaria ordinaria del día 05 de 
abril 2025. 

 

BOLAÑOS ARBOLEDA JUAN FELIPE (P) MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH      (  ) 
CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P) MORALES CADENA YULVER      (  ) 

DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO (  ) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE (P) 
INAGAN ROSERO JOSE (P) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE      (  )  

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (P) TRIVIÑO OVIEDO NELSON      (P) 
GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (P) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID      (  ) 

GRANADA JOHN FREIMAN (  ) VASQUEZ PERALTA LUZ ANGELA (P) 
HURTADO SALINAS GERZAHIN (P) VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO      (  ) 

ISAZA VALENCIA CATALINA (  ) YEPES GUTIERREZ YENNIFER (P) 

mailto:concejopalmira@palmira.gov.co


ACTA DE SESION PLENARIA ORDINARIA 245 

 

 

 

Calle 30 Cara 29 Esquina CAMP. Segundo Piso Tels.: 2709544-2709551 Palmira (Valle del Cauca), Colombia 
www.concejopalmira.gov.co e–mail: concejopalmira@palmira.gov.co 

 

 

9FORMATO: ACTA DE SESIÓN  

FECHA DE APLICACIÓN: 
02-07-2016 

CÓDIGO: 
FO.028.03.01 

VERSIÓN: 
01 

Página 3 de 22 

ELABORADO POR: 

Secretaría General 
REVISADO POR: Secretaría 
General 

APROBADO POR: 

presidente del Honorable 
Concejo Municipal de 
Palmira. 

 

MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

 
Hay quorum Presidente. 
 
LLEGARON DESPUES DEL LLAMADO A 

LISTA 

VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO 

MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH 

GRANADA JOHN FREIMAN  

DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO 

TRUJILLO TORRES JESUS DAVID 

ISAZA VALENCIA CATALINA 

TABORDA TORRES FABIAN FELIPE 

TRUJILLO TORRES JESUS DAVID 

MORALES CADENA YULVER 

(P) Nota: (A) Ausente (P) Presente  

EL PRESIDENTE: por favor secretaria leer el orden del día 
 

LA SECRETARIA: Procede a leer el orden del día. 
 

SÁBADO 05 DE ABRIL DE 2025 

 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
  
3. Himno Nacional de la República de Colombia e Himno a Palmira 
 
4. Lectura , discusión y aprobación del acta de la sesión anterior 
 
5. Intervención de la Dr. GUILLERMO SERRANO PLAZA - Gerente de Aguas de 
Palmira, para que se sirva responder a la Corporación el siguiente cuestionario 
conforme a la proposición No. 001 aprobada el día 19 de febrero de 2025 en 
Plenaria. Concejales proponentes: NELSON TRIVIÑO, JOHN FREIMAN 
GRANADA Y ANTONIO OCHOA. 
 
1. Presupuesto asignado para la vigencia 2025, para cumplir las metas del plan 
de desarrollo. 
2. Metas cumplidas al año 2024 y a cumplir al año 2025. 
3. Plan de acción a ejecutar en la vigencia 2025. 
  
6. Lectura de comunicaciones. 
 
7.  Proposiciones 
 
8. Varios 
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Leído el orden del día Presidente. 
 

EL PRESIDENTE: Coloco en consideración el orden del día leído. Se abre la 
discusión, se sigue la discusión, anunció que se va a cerrar. ¿Lo aprueba la 
Plenaria del Concejo? 

 
LA SECRETARIA : Aprobado Presidente. 

 

 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 

 
LA SECRETARIA :HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E 
HIMNO A PALMIRA. 
 
Siguiente punto en el orden del día. 

 
 

LA SECRETARIA : Lectura , discusión y aprobación del acta de la 
sesión anterior 
 

EL PRESIDENTE: El acta 241 de la sesión anterior ya reposa en sus correos. 
Coloco en consideración la omisión de su lectura y la aprobación de la misma. 
Se abre la discusión. Sigue la discusión. Anuncio que se va a hacer real. ¿Lo 
aprueba la plenaria? 

 

LA SECRETARIA: aprobado presidente  

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día. 

 

LA SECRETARIA 5. Intervención de la Dr. GUILLERMO SERRANO PLAZA - 
Gerente de Aguas de Palmira, para que se sirva responder a la Corporación 
el siguiente cuestionario conforme a la proposición No. 001 aprobada el día 
19 de febrero de 2025 en Plenaria. Concejales proponentes: NELSON 
TRIVIÑO, JOHN FREIMAN GRANADA Y ANTONIO OCHOA. 

 

 

1. Presupuesto asignado para la vigencia 2025, para cumplir las metas del 
plan de desarrollo. 

2. Metas cumplidas al año 2024 y a cumplir al año 2025. 
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3. Plan de acción a ejecutar en la vigencia 2025. 

 

EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra doctor Guillermo Serrano para 
que le de respuesta a la citación del Concejo Municipal. 

 

Dr. GUILLERMO SERRANO PLAZA - Gerente de Aguas de Palmira 

 

Muy buenos días honorables concejales y me corresponde a mí hacer el 
control político con respecto a Guate. Palmira es el cuestionario si se tocan 
los puntos uno Presupuesto asignado para la vigencia 2020 25. Para cumplir 
la meta del Plan Desarrollo dos metas cumplidas al año 2024 y a cumplir en 
el año 2025 y Tres. El plan de acción 20 25. 

 

Bueno, aquí es importante aclarar a la honorable Corporación que Aguas de 
Palmira no tiene presupuesto, que incide directamente en el Plan de 
desarrollo del municipio de Palmira, porque Aguas de Palmira fue concebido. 

Como una entidad que se iba a encargar de velar por la correcta ejecución 
del contrato de operación con Aquaoccidente. Nosotros La función 
fundamental de agua de Palmira es monitorear y supervisar que se cumplan 
todas las actividades establecidas en el contrato de operación que 
arrancamos en el 2013 en nuestro presupuesto, pues como ustedes lo 
pueden ver muy claramente, tenemos unos ingresos por el contrato de 
operación de 582.688.140. 

 

Tenemos unos ingresos que un excedente que nos queda en su contrato de 
supervisión, que estaba establecido también cuando se firmó el contrato de 
6.000.848 921. 

 

El total, el total de nuestros ingresos realmente vienen siendo 542 millones 
de pesos, porque estos 589.537.061 tenemos que restarle y lo que se paga 
por impuestos, los dos normales de una empresa de servicios públicos y aquí 
aparecen, aparecen unos intereses por 96 millones de pesos, que esos 
intereses son el rendimiento que nos deja un CDT que tenemos por 
995.000.779 369, que es un ahorro que logramos hacer durante el tiempo 
en que recibíamos era ingreso por el arrendamiento. ¿Dónde queda el pozo? 
El pozo profundo que es donde está en este momentico la Personería A 
coactivamente nos pagaba 25 millones de pesos a pesos del del 2012, pero 
cuando construyeron la sede de ellos dejamos de percibir ese ingreso. Ahí se 
alcanzó a hacer un ahorro de 995.739.369. Aquí en el balance, pues 
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colocamos en para equilibrar el presupuesto de ingresos 995 79, el total de 
ingresos 1681 36. 

 

Pero esto es, esto es porque es para cuadrar la contabilidad Pública. 

De estos, de estos ingresos netos que nos quedan, que realmente son 542 
millones de pesos y los ingresos que nos da a accidente, sumado con con los 
rendimientos, tenemos un gasto de personal de 616.000.513. Los inherentes 
a la nómina son 431 millones de pesos. 

 

Que significan que los gastos generales son 133.000.573, donde el valor más 
significativo, valor más significativo, viene siendo imprevistos caja menor en 
una caja menor, que son 18 millones de pesos al año y otros gastos de 
adquisición de servicios. Ahí está incluido lo que es el mantenimiento de la 
página web y el servicio de mantenimiento del sistema de contabilidad. 
Bueno, las metas cumplidas en el año 24 y a cumplir el año 2025. 

 

Como como todos sabemos, Aguas de Palmira es el supervisor del contrato 
de operación cliente y realmente nosotros podíamos impactar dentro del plan 
de desarrollo. ¿Pues indirectamente, porque? Porque pues estamos 
supervisando y revisando que se cumpla a cabalidad lo que es el compromiso 
misional de agua de Palmira. Entonces tenemos cinco metas, cinco metas a 
cumplir en el año 24 y las que vamos a cumplir en el 24 y las que cumplimos 
en el año 25, que el primer objetivo ese es el seguimiento de obligaciones 
del contrato de operación. 

 

La actividad principal es realizar la supervisión del contrato de operación y 
los documentos que lo integran mediante la empresa especializada 
contratada y que es BRAIN Ingeniería y realizar el monitoreo al contrato 
operación por parte de Aguas de Palmira. El cumplimiento del año 2024 se 
recibieron y revisaron este informe y menestrales y tres trimestrales 
presentados por obra de ingeniería, que es la firma supervisora contratada 
por nosotros. 

 

Con esta información se alimentó la matriz de seguimiento del contrato de 
operación. La supervisión no reportó incumplimiento del contrato de 
operación. Se cumplen todos los indicadores contractuales. Aquí vamos a 
más adelante. Vamos a describir los indicadores contractuales. 

 

Se llevaron a cabo de seis comités de supervisión que se van realizar durante 
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la vigencia evaluada por el Comité de Supervisión, pues se e Aguas de Palmira 
y la firma especializada en supervisión que en Ingeniería. 

 

La otra actividad de seguimiento del contrato de operación se realiza el 
monitoreo del contrato de operación y en el cumplimiento de la meta de 2024 
no se reportaré incumplimiento del contrato de operación y se entregaron los 
informes en tiempo en los tiempos pactados se revisan cinco informes 
bimestrales y tres trimestrales presentados por reingeniería. Esta información 
se alimenta de la matriz de seguimiento del contrato de operación. 

 

Si llegamos con los con los la evaluación de los clientes facturados. Esto es 
importante que miremos la evolución de como ha venido creciendo Palmira 
en materia de acueducto y alcantarillado. En el año 2013 nosotros teníamos, 
teníamos en el sector urbano 70.615 clientes y 873 en el sector rural. Para el 
año 2024 tenemos 11.221. En el sector rural y 90.894 en el sector urbano. 

 

Para un total de 102.115 hemos tenido un crecimiento de 30.627 clientes 
facturados. Este indicador está. Este es de los aspectos importantes de lo 
que nos toca a seguir en el seguimiento del contrato de operación. Conozco 
Aquaoccidente. Es que realmente la calidad del agua sea la mejor, que tenga 
continuidad. Entonces este indicador, el indicador de agua no contabilizada 
para el municipio de Palmira está en el 22.17 E Somos el segundo empresa 
de servicios públicos. 

Tiene este indicador de 22.17. El primero es Tunja, que tiene como el 21 el. 
El límite normal para este indicador es del 30%. Nosotros estamos en el 
22.17. El índice de continuidad lo tenemos en el 99.53. 

El índice es mayor o igual a 99%. Nosotros. Nosotros estamos en el 99.53. 
El Inter, el índice de presión lo tenemos en el 100%. 

 

El normal sería mayor o igual al 90%. El índice de riesgo por abastecimiento 
de agua por persona prestadora irá en el 2024. No tiene riesgo El índice de 
riesgo de calidad del agua. El ICA lo tenemos en 0%. Aquí no tenemos el 
riesgo de calidad de agua. El agua de Palmira es un agua realmente muy 
buena. El cumplimiento del mantenimiento preventivo del acueducto en el 
2024, pues del 100% el índice de cobertura nominal lo tenemos en el 103.95. 

 

La micro medición real la tenemos en el 99.98, que es muy buena. La micro 
variación nominal la tenemos en el 100%. El plan de detección de fugas está 
en el 100% del plan. Detección y normalización de condiciones clandestinas 
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está en el 100% y el plan de renovación también de medidores está en el 
100%. El número de daños en la red, que son las fugas, tenemos en el 20 
T-34 192 y el tiempo de solución de daños está en 04:45. 

 

En los indicadores de alcantarillado tenemos la cobertura nominal, está en el 
103%, el rezago, la cobertura de alcantarillado con respecto al acueducto 
que está en el punto 20%, es decir que tienen alcantarillado a todas las 
personas que tienen conexión al servicio de acueducto. El número de rebose 
así tiempo de atención está en punto, está en 40.40 y 02:42. 

 

El cumplimiento del plan de mantenimiento preventivo y correctivo 
alcantarillado está en el tiempo por 100. Los daños en fugas en alcantarillado 
son 17 años. En el 17 año. En el 2024 el tiempo de solución se tardó en 
promedio 18.12 horas. Los indicadores comerciales. La eficiencia en el 
recaudo está en el 100% 100.43% El número de quejas y reclamos atendidos 
por mil torres está en punto 96, que es muy bueno el número de peticiones 
que hay. 

 

Reclamos resueltas a favor del usuario están en 127. El número de PQR 
resueltas a favor del usuario con distancia está en seis. El índice de Afectación 
de Quejas y Reclamos y Recursos está en el 12.8. 

Y la norma está en el 25. El tiempo promedio para solucionar la PQR está en 
3.36 días, que es muy bueno. El tiempo está y el usuario en la oficina es este 
es muy significativo. Son 10.84 minutos. El tiempo promedio de reconexión 
de la suspensión de servicio está en 1.35 días. El tiempo promedio de 
instalación de una nueva acometida de acueducto antes 2.67 días después 
de que ya hagan todo el trámite en accidente y el tiempo, el promedio de 
instalación de una nueva acometida alcantarillado está en 4.84 días. 

 

Otro objetivo es realizar el monitoreo del contrato de supervisión. Aquí el 
cumplimiento. El año 24 se recibieron y cinco informes bimestrales y tres 
trimestrales presentados por la ingeniería. Con esta información se alimentó 
la matriz de seguimiento del contrato de operación. La supervisión lo reporté 
en cumplimiento del contrato de operación y entrega los informes en el 
tiempo establecido. Otra actividad es realizar Comité Técnico y Comité 
Fiduciario, realizar visitas a las obras de ejecución en ejecución y participan 
en los comités de supervisión. 

 

En el 2024 se cumplió el objetivo. Se realizaron cinco comités técnico 
fiduciarios, los cuales se hicieron de manera conjunta. El Comité Técnico 
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Visionario es realmente la Junta Directiva. ¿El contrato de operación? Ahí 
está, forma parte la Alcaldía, forma parte Aguas de Palmira y forma parte 
aquaoccidente. En la alcaldía participan el secretario de Infraestructura y 
participa la Secretaria de Hacienda. 

 

Se realizan ocho visitas a las obras en ejecución. Nos hicieron todos los meses 
porque. 

 

Porque dado que las obras del 20 23 finalizaron durante el primer trimestre 
y las 20 34 se encontraban en contratación, la firma supervisora llevó a cabo 
seis comités de supervisión que se debía realizar durante la vigencia. Eso se 
cumplió. Este objetivo completamente. Este cuadro es importante. Aquí 
estamos. Estamos reflejando las inversiones ejecutadas para que 
Aquaoccidente Atlántico presentamos las inversiones realizadas por el 
municipio de Palmira dentro del contratado operación aquaoccidente se 
comprometía a realizar inversiones por 108 mil millones de pesos a pesar del 
2012 y el municipio de Palmira se comprometía a hacer inversiones por 120 
mil millones de pesos. 

 

De esos 120 mil millones de pesos, la Alcaldía de Palmira, el municipio 
también se comprometía a invertir 39 mil millones de pesos en a fondo 
perdido en acueducto, alcantarillado y 93 mil millones de pesos. Es lo que 
corresponde a la Petar aquA Occidente. De estos 108 mil millones que están 
establecidos a pesos del 2000 del 2012 en Acueducto lleva invertidos 75.292 
628 y en alcantarillado lleva 33.480.000.000. 

 

A esto era lo comprometido. Perdón y lo comprometido. A pesar del 2012 en 
el acueducto 75.292, 628 y 75 recibió el 292 628.000 en alcantarillado 
33.000.471.000 $ para un total de 108.000.763.628. A pesar del 2012. De 
esto a accidente ha invertido 72.800 veinti seis 985 629, que es el 66% de 
lo comprometido y el municipio ha invertido 34.000 de los 39 mil millones 
que tenía que invertir el municipio de Palmira ya han invertido 34.000 
945.361 $, que eso equivale. 

 

Quedan por ejecutar para el municipio de Palmira, que era el 26.35% a pesos 
del 2012. El Plan Anual de Obras Inversiones del 20 24 se ejecutó hace en 
rehabilitación por parte de Aquaoccidente, en rehabilitación de la raza 
superior del tanque del contacto de cloro se hizo un contrato. 

Valor de 738 y cambios propuestos por el Emperador a 1372 870 millones en 
el casco urbano era en alcan en planta de tratamiento de provisión de nueve 
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en producción de agua. Realmente se hizo una inversión de 35 millones en 
reposición de la en dos de reposición de las bombas de dosificación y en 
reposición de equipos de laboratorio. 139 millones de pesos. 

 

He ahí unos cambios propuestos por el operador uno subió a 61 millones de 
pesos y el otro subió 245. El valor ejecutado está en el 68%. Aquí el el valor 
importante que impacta realmente a la comunidad los barrios es es expansión 
y reposición de red de acueducto urbano y estratégicos de reducción del agua 
no contabilizada. Teníamos un valor inicial de 500 millones de pesos y hicimos 
un cambio por 800 hasta 882.307.640. 

 

El valor ejecutado está en el 11.32%. El Este el refuerzo en el acueducto 
Norte rojo, la torre, el sistema hidráulico del norte, que es rojo la torre. 
Teníamos un valor inicial de 3.545.000.000 de pesos y se hicieron los cambios 
propuestos por el operador que ascendió a 6.255.000.561. Está más 
detallado. Está detallado más adelante, con un porcentaje de avance de 
39.65, el control de inundaciones del barrio de Las Mercedes. 

 

Con cambio, el valor del contrato está en 1.724.000.000 de pesos y tiene un 
avance del 5.68 en el 2024. 

 

La ingeniera Christel Samantha Betancourt es la ingeniera civil que nos 
acompaña en aguas de Palmira. El contrato 005 del 20 24 es el proyecto que 
controla inestabilidad en el sector de La Calera. 29 entre las calles 65 a 60 
en el barrio de La Mercedes. Esto es una situación crítica que se nos presentó. 
Ese contrato se hizo, está en un 50% de avance en ejecución. 

 

El contrato de interventoría está en 1.126.000.000 de pesos y el plazo era de 
120 días. Vamos en el 50%. Ya está terminado. Ya está, ya está terminado, 
ya está terminado. Municipio el contrato 009 del 20 24 El reporte en la red 
de acueducto en los corregimiento de Terroso y la Torre se instalaron 1200 
metros de tubería de polietileno de alta densidad. 

 

En el primer tramo del rostro tres esquinas, se construyeron tres cámaras de 
eventos y se instalaron accesorios correspondientes. 

 

Este contrato. A al 20 24. Estaba en un avance del 45.96. El cuenta 
suspendido en este momento por la solicitud de permisos A ni para para 
pasar la tubería por la vía que la tiene concesionada a El contrato del 11 del 
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34 se construye ante el refuerzo de la red de acueducto. El sector hidráulico 
del norte. Este es el que va por la 65. 

 

En Zamorano se han instalado 270 metros por perforación horizontal, dirigía 
375 metros abierta. Este es inició en en el 26 de noviembre el 24 y tiene un 
avance del 48%. En este momento se encuentra en ejecución el contrato 
cero 12. Que operación del almacén superior del tanque de contacto de Cloro 
y obras con el Este. Este contrato está en ejecución en la planta de 
tratamiento se realiza el contrato cero 12. 

 

Se realizo la investigación reubicación de la red existentes. La excavación se 
realizó en su totalidad y se fundió el solado y se evidencia el armado de las 
celdas de refuerzo. Este es más es como más técnico en el tema de lo que 
es el almacenamiento del agua en la planta de tratamiento. El contrato está 
en ejecución y tiene un avance del 40%. 

 

El contrato cero 13 del 2024 A representa el reciente acueducto Alcantarilla, 
Los Barrios San Pedro, Colombia y Santa Rita Obrero. La obra está 
suspendida hasta el 27 de noviembre porque estamos en trámite de la 
licencia de intervención del espacio público y estamos pendientes, pues, que 
la Alcaldía, la Oficina de Planeación, nos autorice en la intervención del 
espacio público. 

 

Está la orden de Compra 24 0046. Se trata de la instalación de la reja de 
cribado y pasarela de acceso en la estructura de recreación del río Palmira. 
Ahí, en el bosque municipal, en el embalse regulador que tenemos allí, se 
trata de construir una criba para que no deje que pasen las basuras para lo 
que es la red de alcantarillado ya interna de Palmira y controlar también 
cuando se presenten las lluvias, controlar el flujo de agua que está pasando 
para acá, para que es lo que ocasiona que se nos inunde la parte del parque 
lineal. 

 

Se repusieron los equipos de laboratorio en la planta de tratamiento, ese 
contrato se ejecutó en el 100%, se reponen las bombas dosificado las del 
patio de futuro, el carbón activado, el tiempo de entregar. Ahí tuve un 
inconveniente con una de las bombas porque llegó con las especificaciones 
diferentes. Eso se está tramitando y está previsto que esto esté funcionando. 

Estamos funcionando en mayo, el 20, 25 de los de los aspectos más 
importantes que nos llamamos como un acontecimiento importante para el 
20 34 fue la instalación de acueducto para la para los corregimientos de Raúl 
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de La Herradura, Obando y Mata, Paulo Se han instalado 868 acometidas, 
quedaron pendientes 40 por falta de certificado SBS y 18 que requieren 
extracción de red y certificar de SBS. 

 

Aquí quiero presentarles lo que es la inversión. Entonces la inversión del 
municipio dentro del contrato de operación, que es lo que estamos llamando 
a fondo perdido y el valor estaba inicialmente a pesos del 2002, eran 39.000 
cero, 48, 736 millones de pesos de los cuales 11.397.769.000 eran para 
acueducto y alcantarillado 27.650.000.966 ya han invertido y se han 
ejecutado en en acueducto 8.280.000.000 de pesos y en alcantarillado por 
parte del municipio Palmira invertido 23.929.000.000 para total de 
32.210.000.000.000.000 de pesos. 

 

El salto pendiente para invertir está en 3.066.000.000 para Acueducto y 3721 
para alcantarillado, para un total de 6.838.000.000, a pesar del 2012, que a 
pesar del 2024 serían 5.500.000.000 de pesos para acueducto y 
6.566.000.000 para alcantarillado. Por un total de 12.006 66 millones, que 
es lo que queda pendiente por invertir por parte del municipio de Palmira. 
Dentro de lo comprometido y los 39.000 millón de pesos comprometidos en 
la firma. 

 

El contrato de operación. Aquí tenemos otro contrato de obra pública que va 
en el 64% de avance. Este se trata de instalar la red de alcantarillado nuevas 
colectores de centenario. La María, que esto es lo que va por acá, por la 
vuelta. El diablo. He allí, pues hemos tenido una inconveniente ya está al día 
afortunado. Nuevamente la ejecución de la obra. 

 

Esta obra tiene un valor de 3.927.000.000 de pesos de la interventoría. Tiene 
un valor de 255 millones de pesos y el valor total de la inversión está en 4000 
cíen to 83 millones de pesos. La obra en este momentico se encuentra al día 
y tiene un avance de 64%. El otro, la otra actividad de del contrato de 
operación de agua de Palmira, con la cual Aquaoccidente se es de realizar el 
seguimiento de la obligación en materia de gestión ambiental por parte del 
operador Aquaoccidente. 

 

Las que estaban establecida en el contrato de operación para el 2024. Así se 
cumplieron todo lo pactado, se realizaron la siguiente visita al campo para 
verificar el cumplimiento de la obligación a pintar en la matriz de seguimiento 
ambiental, de acuerdo con las modificaciones que se presentaron, el Plan de 
Manejo Ambiental y las fichas Técnicas. La matriz ha sido iniciada 
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semestralmente, no se presentan en cumplimiento de compromiso ambiental 
ambientales por parte de aquaoccidente. El otro objetivo es Cuestioné el 
cumplimiento de los objetivos y políticas, planes y programas proyecto 
inherentes al objeto social de la sociedad. Este tiene que ver con la parte 
interna de agua de Palmira. Que la actividad principal es Realizaré el Comité 
Asesor de Buen Gobierno. Nosotros no tenemos control interna. Entonces el 
con el. El Comité de Buen gobierno reemplaza. 

 

Al control interno se realizan los obliga la obligación y compromiso en el área 
de la empresa se realiza el mantenimiento de soporte y actualización del 
programa contable Max. 

 

La otra actividad principal es realizar el mantenimiento Actualización de la 
página web de agua de Palmira. Aquí se cumplió con todos, con todos las 
actividades se realizaron las dos Comité de Buen Gobierno se contrató con la 
empresa comerciales. Ahora interfase SAS el soporte y mantenimiento del 
programa contable. Se dio cumplimiento de obligaciones contractuales, las 
cuales están descritos en el informe de actividad presentado. 

 

Se realiza la contratación de la persona para la actualización de la página 
web de agua de Palmira. El tercer objetivo planteado durante el 20 25 es La 
actividad principal es la realización y supervisión del contrato de operación, 
los documentos que la integran mediante la firma especializada para 
monitorear el contrato. La meta era es verificar el cumplimiento de los 
indicadores técnicos, operativos, comerciales y financieros que se encuentran 
establecidos en el contrato de prestación aquí. 

Se Hay que verificar el cumplimiento del obligaciones establecidas en el 
contrato operación. Especialmente aquellas que están relacionadas con la 
ejecución de las obras aprobadas para la vigencia y los planes operativos de 
Aquaoccidente. Estos. Este plan de acción realmente es es el mismo a través 
de los años. Es el mismo plan de acción que tenemos en el 2024 y es el 
mismo plan de acción que tenemos en el 2025. 

 

Que las actividades ya están establecidas desde que se firmó el contrato de 
operación y ahí quedaron establecidas. Cuál era la función que tenía la 
construcción al que tiene agua de Palmira en el objetivos que es el siempre 
ha sido el monitoreo del contrato de operación, la acción inmediata 
Supervisar los informes presentadas por la firma contratada a la a través de 
la matriz de seguimiento. 

La meta es verificar la supervisión, verificar que la supervisión realizar el 
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seguimiento a los aspectos que han definido el protocolo. Supervisión y 
además que del cumplimiento de las obligaciones contractuales y del 
objetivo. Tres. De seguimiento al Plan Anual de e Inversiones. La actividad 
principal es realizar Comité Técnico Beneficiario, realizar las visitas a la hora 
de ejecución y participan a los Comités de supervisión. 

He aquí, pues, se verifica el cumplimiento en las obras inversiones a cargo 
del operador. 

Que se realiza el compromiso de inversión por parte del municipio. Así 
verificar el cumplimiento de los aspectos jurídicos, ambientales y demás que 
surgieron durante la vigencia en el. En el. En el. El cumplimiento de la horas 
en ejecución se verifica que los proyectos aprobados en el Plan Anual de 
Obra Inversiones se han ejecutado durante la vigencia Y la participación. Las 
Comité de Supervisión se encarga de verificar el cumplimiento de las 
obligaciones establecida en el contrato de operación, especialmente aquellas 
que están relacionadas con la ejecución de las obras aprobadas para la 
vigencia y los planes operativos de accidente con el objetivo. Cuatro. El 
seguimiento a las obligaciones ambientales del operador ya el operar cumple 
con la obligación material de gestión ambiental establecida en el contrato. 

 

Preparación en el Plan de Manejo Ambiental mediante el diligenciamiento de 
la matriz semestral elaborada para tal fin. E Se trata también de verificar a 
través de visitas de campo, el cumplimiento a lo establecido en el contrato 
que cumpla con la actividad principal que realizar las visitas a las obras en 
ejecución.  

Esta es la construcción del emisor Pinal del Río Palmira. Esto es para que nos 
ubiquemos, es por acá por la parte Llano Grande del Centro Comercial Llano 
Grande. Si ahí es el, es el por allí va a pasar el emisor final que va para la 
planta de tratamiento de aguas residuales. Son 2350 metros lineales y ahí se 
construyen 44 cámaras. 

 

EL PRESIDENTE: no hay nada en discusión pero tiene el uso de la palabra 
concejal luz Angela vazquez. 

 

H.C. LUZ ANGELA VAZQUEZ: Gracias Presidente, No una interpretación 
para solicitarle permiso para retirarme de la sesión, ya que hoy tenemos en 
la Comuna 11 la mesa del trabajo del pegote con planeación entre medio 
retirar. Gracias Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Concedido el permiso Concejal. Continue doctor 
Guillermo. 
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Dr. GUILLERMO SERRANO PLAZA - Gerente de Aguas de Palmira 

 

Bueno, entonces estábamos mirando la constitución del emisor final al río 
Palmira que va a llevar el río Palmira a la Petar. El proyecto completo son 
2350 metros lineales y se construyen 44 cámaras. Está proyectado hacerlo 
en dos fases la fase uno, que es el proyecto ahora para el 2025 son 1180 
metros lineales y la construcción de 15 cámaras. 

 

La fase Dos. Son para el año 2026. El proyecto es construir 1170 metros y 
29 cámaras. La fase uno tiene un costo de 3.785.000.000 de pesos y el 
colector completo tiene un valor de 9.306.000.000 de pesos, incluido el del 
17% y un IVA. El interventoría del ocho y la interventoría del 6.5%. Y el IVA 
más el IVA. Este es. Este es importante porque este. Esta forma parte del 
compromiso de los 108 mil millones de pesos que Se Pactaron en el contrato 
de aprobación por parte de Aquaoccidente. Huerta, que es una descripción 
de la losa del tanque de cloro. 

Como les explicaba, la labor de agua de Palmira es la supervisión y el Moni 
el monitoreo del contrato de operación con aquaoccidente, que estas 
funciones pues es unas en el transcurso del tiempo van a seguir siendo las 
mismas. Para el 5.º objetivo es el seguimiento de las políticas y programas 
de la empresa, la actividad principal, el realizar la actualización de todos los 
procesos estándares mínimo los procesos de estándares mínimos del Sistema 
General de Salud y Seguridad en el Trabajo, en el Ministerio del Trabajo y 
elaborar la matriz de riesgo. 

 

El otro objetivo es realizar la encuesta para medir nivel de satisfacción del 
usuario de servicio de acueducto Alcantarillado de área en el área de 
prestación del servicio definida en el contrato de operación. La meta de la 
primera actividad es dar cumplimiento a la Resolución 312 del 2019 del 
Ministerio del Trabajo y la meta con una encuesta. Satisfacción. La encuesta 
que vamos a realizar de satisfacción del usuario es medir el nivel de 
satisfacción del usuario a los servicios de acueducto y alcantarillado en el 
área de prestación del servicio definido en el contrato de la operación. 

 

Realmente esta actividad nunca, nunca se había realizado. Queremos 
realizarla en el 2025 para que nos demos cuenta como perciben la ciudadanía 
el servicio de acueducto y alcantarillado por parte de Aquaoccidente. El 5.º 
efectivo se realiza del Comité Asesor de Buen Gobierno. Que esto es lo que 
reemplaza el control interno, pues nosotros Aguas de Palmira, la planta de 
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personal es una secretaria de gerencia e una ingeniera que es la ingeniera 
Samantha que nos acompaña un contador y un revisor fiscal y el gerente. 

 

Realmente nosotros somos cuatro funcionarios en la planta de cargos de 
agua de Palmira, entonces realizamos la actividad del  Comité Asesor de Buen 
Gobierno para darle cumplimiento a los vestidos políticas, planes y programas 
y proyectos inherentes al objeto social de la sociedad. Esto es lo que 
reemplaza el control interno. Realizar el sostenimiento y mantenimiento de 
realización del programa contable Max. 

 

Y la otra actividad principal es realizar el mantenimiento actualización de la 
página web ya. Y se llevaron adelante estas dos labores y se van a llevar. Se 
continúan también llevándola durante el año 20 25. Entonces, señores 
concejales, esta es la presentación de Control Político de Aguas de Palmira. 

 

EL PRESIDENTE: ¿algún concejal va a hacer uso de la palabra?  Tiene el 
uso de la palabra concejal diago. 

 

H.C. GUSTAVO DIAZ GOMEZ: Gracias Presidente. Un saludo muy especial 
para todos los presentes, mis compañeros y también para el equipo de esa 
importante cartera. Doctor Guillermo, siempre bienvenido a este hemiciclo 
del Concejo. Saludos también a la ingeniera. Bueno, viendo precisamente 
este informe y con todo lo que usted ha presentado, mi intervención va de 
pronto más allá de solicitar una gestión por parte de esta importante cartera, 
ese es el trabajo en equipo que hace con la empresa o accidente y es 
correspondiente a lo que hemos venido mencionando con el Ingeniero Diego 
Fernando Saavedra de la Secretaría de Infraestructura, frente a unos temas 
de que por muchísimos años viene siendo precisamente un problema que 
nunca resolver, porque siempre se tiran la pelota y se la tira la administración 
con aquel accidente de hace muchos años. Este año estoy viendo pues 
realmente una voluntad. Y qué bueno es que a través de ustedes, con sus 
buenos oficios y con el apoyo a que accidente podamos llegar a las 
comunidades de el barrio San Pedro en la carrera 13 con calles 38 y 39, ese 
tema de alcantarillado que tanto se ha pedido, que está tan obsoleto porque 
nunca se ha cambiado, pues lo que genera que cada vez que se inunda, pues 
todas esas personas que viven en esa calle siempre salen perjudicadas, como 
al igual las calles que se le ha mencionado al secretario de Infraestructura, 
que estamos próximos a una visita, pero no se han podido hacer 
precisamente por la espera de la respuesta o accidente. Que bueno es que a 
través de ustedes podamos tener esa importante gestión en el barrio San 
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Cayetano y en el barrio San Cayetano hay varias calles que vienen en bajada 
y como no hay sumideros suficientes también para el mismo, entonces por 
eso también están pasando y realmente lo mismo de hace más de 40 años y 
esas personas se van le alquila la casa a otras personas, pero este problema 
nunca se va a acabar hasta que no le veamos una solución. 

 

Y agradecemos también esa importante intervención. Al igual que el barrio 
Camilo Torres, que es contiguo al barrio zamorano, también están teniendo 
esta dificultad en una sola calle. Entonces pues nada, deseándole éxitos en 
su labor, se de su buena gestión doctor Guillermo y ojalá que en esta 
administración y mientras usted este a cargo de la misma, también dentro 
de su oficina y cartera, pues podamos ver ya una solución a estas 
problemáticas, sobre todo que vienen pidiendo la comunidad desde hace 
muchos años. 

 

Esa era mi intervención. Muchas gracias Presidente y éxitos en la labor. 

 

EL PRESIDENTE:tiene el uso de la palabra concejal Freiman. 

 

H.C. JOHN FREIMAN GRANADA: Gracias señor Presidente, con muy 
buenos días al Director gerente de Aguas Palmira Guillermo Serrano, a su 
equipo de trabajo, concejales, las personas que nos acompañan en este 
momento dentro del hemiciclo del Consejo y quienes nos siguen por las redes 
sociales, fue Buckley, esencialmente presidente y gerente. Usted tocó varios 
temas y uno de los temas es el reforzamiento de la red que conduce de Roso 
hacia el corregimiento de La Torre y que allí se va a desprender o ya se 
desprendió un brazo para el corregimiento de Mata Palo, esencialmente en 
esa zona, como usted muy bien lo manifestó. 

 

Ahí hay unas inversiones que se están desarrollando para hacer el 
reforzamiento en materia hídrica de esa zona, pero creo que es importante, 
ojalá con sus buenos oficios, conjuntamente con la empresa consciente y el 
contratista pertinente, se agilicen, lo que tiene que ver con esos permisos 
que están en trámite ante la Agencia Nacional de Infraestructura Ruta del 
Valle para esos pasos viales, ya que esa comunidad hoy está a espera de que 
puedan obtener el vital líquido lo más pronto posible, máxime que si en este 
momento se llegasen a conectar, pues existiría un gran riesgo de que gran 
parte del corregimiento La Torre, si no se hace una labores de reforzamiento 
hídrico con el tema la tubería, 

pues que harían con baja presión de agua y tendría bastante problema en 
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esa zona esencialmente. Por eso considero que es importante lo que se está 
haciendo, lo que se está conllevando, que es reforzar en materia de la 
capacidad de presión de agua para esos dos sectores que son mata palos y 
especialmente el sector de la Torre, pero sí para que hacer una sugerencia 
es de la gran violencia el contratista que haga los acabados y los terminados 
de las excavaciones que ellos realizan sobre las Vías En el sector que usted 
bien menciona del parque Rozo a Tres Esquinas, hicieron una serie de 
excavaciones por parte dicho contratista, pero casi hasta que no ocurrieron 
cinco accidentes automovilísticos casi que no se le hizo lo que fue el relleno, 
lo que fue la compactación y posteriormente la faltada de los huecos que 
ellos hicieron. Y si usted puede verificar con su equipo de trabajo, existen 
algunos algunos trabajos que ellos hicieron que hoy están en mal estado 
porque no fue compactado la vía como debería de ser y hoy es había se ha 
hundido y esta tiene unos desniveles esencialmente donde ellos hicieron las 
intervenciones. 

 

Dos Lo que tiene que ver con el acueducto de Herradura Obando y Mata, 
para lo que esencialmente tuvo que intervenir al final, inclusive la Personería 
Municipal Administración a consiente, vallecaucana y aguas de ustedes para 
para poder que por medio de una acción judicial se pudiera autorizar la 
conexión de algunos viviendas que en su momento se les estaba negando el 
servicio del agua potable. 

 

En esa importante zona. Entonces creo que hay unos proyectos que que van 
a trascender en el desarrollo de estas importantes sectores y que ojala 
lleguen a un feliz término en el menor tiempo posible, porque digamos que 
la comunidad lo que hoy está solicitando es que le brinden el suministro de 
agua lo más pronto posible para poderse tener sus aguas potable las 24 horas 
con, calidad con buena presión y que ellos puedan hacer sus diferentes 
necesidades. 

 

Lo otro sí le recomendaría mucho gerente, a pesar de que no es parte de su 
resorte, es una problemática que puede seguir presentando en el sector de 
los bolos, esencialmente con el tema la empresa de salud y alguna parte de 
la comunidad. Hay una situación que creo que usted conoce, creo que se la 
han trasmitido y creo que ahora el compañero que está aquí a mano 
izquierda, que es hijo nativo del corregimiento del Bolo San Isidro, 
esencialmente y que lucha por las diferentes comunidades laborales, pondrá 
mejor ese tema, pero creo que es importante que ustedes puedan intervenir 
frente a esa situación que se viene presentando esencialmente en los polos, 
especialmente el Bolo San Isidro, donde 
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hay actuaciones que creo que no deben de ser las mejores para poder que 
la gente pueda tener su servicio de comercio frente al proyecto que ya hoy 
está en curso, que mucha gente ya está obteniendo su vital equipo, pero que 
por algunas situaciones algunos no se han podido conectar esencialmente a 
eso, señor Presidente. Porque creo que las inversiones que se plantearon 
dentro del contrato de concesión de el el proyecto de agua entre el municipio 
de Palmira y quienes un momento es accidente, pues creo que han ido 
cumpliendo a cabalidad con las inversiones que se plantearon que quedaron 
plasmadas y lo que aspiramos es que pues se lee el curso y la terminación 
de las inversiones que están en trámite. Gracias Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el concejal Nelson Treviño. 

 

H.C. NELSON TRIVIÑO : Gracias Presidente por un saludo, en especial 
Ingeniero Guillermo Serrano de Aguas Palmira, ingeniera, concejales, 
personas que están en el recinto y las personas que nos siguen. Hombre, y 
aprovechando pues el comentario de lo que dijo el concejal Arena, que el 
tema no gracia concejal por estar pendiente de esta comunidad, que también 
lo quieren y lo aprecian. Doctor que sí es una situación bien difícil que 
estamos viviendo hace mucho tiempo. 

 

Ingeniero Guillermo En los bolos hay muchas personas que quieren hacer 
uso del agua de Aquaoccidente. Usted tiene conocimiento que cuando se 
llevó el servicio de Aquaoccidente, pues nos hicieron cargo del alcantarillado. 
Entonces la cantante ya quedó a cargo de la del acueducto antiguo.  Cuando 
Aquaoccidente le está pidiendo como requisito a la comunidad las personas 
que quieren, pues hacer uso del agua de Aquaoccidente, una viabilidad de 
alcantarillado. 

 

Usted volvió, yo le digo usted tiene conocimiento las condiciones que tal 
alcantarillado el pueblo San Isidro, queda mucho tiempo, estamos pendiente 
de de una construcción o un mejoramiento del alcantarillado, pues esta 
asociación le está pidiendo a las personas un valor millón 500 millón 800 por 
dar esta viabilidad. Pues una, digo yo, le están pidiendo un permiso a 
asociación que realmente no le hace el mantenimiento al alcantarillado, 
inclusive cuando hay problemas de taponamiento del alcantarillado al que 
nos ayuda o del servicio del pacto lo lleva la administración. 

 

En eso tan simple, entonces les estamos ustedes y me pregunta a háganlo, 
hemos ido, estamos en personería, hemos hablado con Planeación, con quien 
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hemos hablado para elementos nos ayude, porque hay muchas personas que 
quieren utilizar al agua corriente. ¿Por qué? Porque esta agua que de del 
acueducto viejo es un agua que no, lo que no es el tratamiento, un agua que 
está en condiciones. 

 

Inclusive le hicieron unos unos análisis de desagües y vieron que un agua no 
hizo un agua no apta para consumo humano, entonces qué hacer nosotros 
como comunidad no lo está pidiendo Nelson Treviño en una comunidad, así 
como lo manifestó aquí el de un fragment que nos pidieron el favor, que ya 
sabían de que hoy estaba usted ahí en el recinto del Consejo, que ahora que 
sigue como media hora ahí para que nos colaborara, que esta situación, una 
situación bien molesta y más de 15 o 20 personas puede esperar. 

 

Es gente que ha construido su vivienda en más de año, dos años y no tienen 
el servicio del agua por allá. Incomodidades, digo yo. Y que yo no se haga 
esta asociación. ¿Quién le dio la facultad de que de emitir esta estos 
permisos? Pues yo coincidentes siempre todos las personas, las personas que 
que están haciendo toda la gestión se sacan toda la documentación y el freno 
para que Aquaoccidente no le suministre el agua. 

Es es que no, no hay viabilidad, que no está la viabilidad de alcantarillado. 
Vuelvo y le digo cuando Aquaoccidente no no le hace el mantenimiento o no 
tiene a su cargo el alcantarillado del bolo. ¿San Isidro entonces de Guillermo, 
usted sabe la persona, usted también conoce el bolo? No, ni seguir a una 
persona aquí sí o no que nos visita y conocen nuestro territorio. 

 

Qué importante Ingeniero Guillermo, que usted tiene que ayudar a esta 
comunidad que tanto lo está pidiendo, porque sí se requiere el agua. Muchas 
gracias, señor Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: para dar respuesta a las inquietudes de los concejales en 
el uso de la palabra doctor Guillermo Serrano. 

 

Dr. GUILLERMO SERRANO PLAZA - Gerente de Aguas de Palmira 

 

Si estos son unos temas importantes que afectan a la comunidad y esa es la 
razón de ser de nosotros, pues inicialmente vamos a mirar con 
Aquaoccidente, ya nosotros hemos ido adelantando ese tema de San 
Cayetano, estuvimos una visita allí. Hay que hacer una inversión importante. 
Lo de San Pedro, le San Pedro es ese, no lo miramos, pero sí lo vamos a 
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programar para ir con Aquaoccidente Y el tema de la obra que se está 
haciendo. 

Para rozo y Obando y matápalo, que ese ese, esa, esa extensión que está 
pendiente. 

Estaba pendiente de los permisos para transitar la vía. ¿Ya la ANII autorizó 
Estamos en el trámite de la adquisición de las pólizas y en otro punto, el de 
acá de los polos, que ese es un tema que ya es, la hemos venido viendo hace 
rato, pero yo creo que tengo, tengo una idea que podía ser como se tramitó 
la el acueducto de la Herradura o antes de la tapa, los que ahora hace la se 
la comunicó bien. 

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 
 
LA SECRETARIA :  LECTURA COMUNICACIONES.             
 
EL PRESIDENTE: Comunicaciones. 
 
LA SECRETARIA :  No hay comunicaciones  
 
EL PRESIDENTE:  Siguiente punto del orden del día Secretaria 
 
LA SECRETARIA: PROPOSICIONES. 
 
EL PRESIDENTE: ¿hay proposiciones?  
 
LA SECRETARIA: No hay más proposiciones. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día 
 
LA SECRETARIA :  Varios. 
 
 
EL PRESIDENTE: Siendo las 09:30, se levanta la sesión del día de hoy y se 
cita para mañana a las 08:30 A. M. 
 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que 
contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que 
hayan intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, 
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las comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones 
adoptadas”. Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el 
respectivo audio de la sesión de la fecha. 
 
En constancia se firma en Palmira. 
 

 
 

 

 

ALEXANDER GONZÁLEZ NIEVA   JOSÉ INAGAN ROSERO 
Presidente Primera Vicepresidente 

 
 

 

 
JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA  SONIA SUSANA RENJIFO GOMEZ Profesional Universitaria 

Grado Dos con Funciones Mediante Resolución 05 de enero 2025 
Segundo Vicepresidente Secretaria General del Concejo 

ORIGINAL FIRMADO 
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